

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/39/172
S/16469
6 April 1984
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать девятая сессия
Пункты 20 и 64 первоначального
перечня *
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ
ХИМИЧЕСКОЕ И БАКТЕРИОЛОГИЧЕСКОЕ
(БИОЛОГИЧЕСКОЕ) ОРУЖИЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать девятый год

Письмо Постоянного представителя Демократической Кампучии при
Организации Объединенных Наций от 5 апреля 1984 года на имя
Генерального секретаря

В дополнение к моему письму от 25 января 1984 года (A/39/89-S/16297) имею честь настоящим препроводить Вам дополнительную информацию о применении химического оружия в Кампучии войсками вьетнамских агрессоров.

Прошу Вас довести эту информацию до сведения группы экспертов по контролю за соблюдением Женевского протокола 1925 года и распространить настоящее письмо в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 20 и 64 первоначального перечня, а также в качестве официального документа Совета Безопасности.

ТЫУНН Прасит
Посол
Постоянный представитель
Демократической Кампучии

* A/39/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

ВЬЕТНАМСКИЕ АГРЕССОРЫ ПРОДОЛЖАЮТ ПРИМЕНЯТЬ ХИМИЧЕСКОЕ ОРУЖИЕ
ДЛЯ МАССОВОГО ИСТРЕБЛЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ КАМПУЧИИ

3 февраля 1984 года в уезде Пномсрок провинции Баттамбанг (на северо-западе страны) в результате сброса химических веществ вьетнамскими агрессорами в пруды и реки скончались или получили тяжелое отравление четыре жителя.

11 февраля в Кемпингриче в уезде Сиенреап провинции Сиенреап (на севере страны) один житель тяжело отравился пирожными, которые продавались на рынке.

13 февраля в уезде Бантейсрей провинции Сиенреап (на севере страны) после употребления воды из отравленных прудов тяжело заболели четыре человека.

17 февраля в Самронге в уезде Ампиль провинции Оддармеантьей (на севере страны) после употребления отравленных продуктов один житель скончался.

20-26 февраля в Компонгтяме (в центральной части страны) 20 детей скончались и многие получили тяжелые отравления после употребления пирожных, которые продавались на рынке.

В конце февраля и начале марта в уезде Тукмеах провинции Кампот (на юго-западе страны) и в уездах Кирибонг и Кохандет провинции Такео (на юго-западе страны) вьетнамские агрессоры разбрасывали отравляющие химические вещества в лесах и водоемах. В результате этого погибли животные и рыба, что привело к заражению всех водоемов.

В начале марта в уезде Кампот провинции Кампот (на юго-западе страны) вьетнамские оккупанты отравили реки Тукмеах и Стунгтотунг, что привело к гибели животных и рыбы. У многих жителей и кхмерских солдат (наильно призванных в армию вьетнамскими оккупантами), которые собирали и ели эту рыбу, тела распухли и покрылись язвами.
